
Informace z radnice 

 V minulém zpravodaji jsem informoval o výběrovém řízení na zakázku rekonstrukce 

tartanové dráhy atletického stadionu. Události se nakonec vyvinuly úplně jinak: 

ministerstvo školství vypsalo druhé kolo podávání žádostí, které je určeno pro žadatele, 

kteří se umístili v tzv. zásobníku náhradníků (náš případ). V důsledku toho vítězný uchazeč 

výběrového řízení odmítl uzavřít smlouvu o dílo, neboť nehodlá rezervovat své kapacity 

na zakázku, jejíž realizace je závislá na získání dotace a tedy prozatím nejistá. V souladu se 

zákonem o veřejných zakázkách byla zaslána výzva k uzavření smlouvy o dílo druhému 

uchazeči v pořadí (viz informace z 19. veřejného zasedání). 

 Podle vyúčtování spotřeby elektřiny přinesla I. etapa výměny svítidel veřejného osvětlení 

úspory ve výši 55 000,- Kč za rok. Také roční náklady na opravy výrazně klesly. V současné 

době se dokončuje II. etapa, která kromě výměny svítidel počítá i s výměnou stožárů 

v ulici B. Smetany a na Masarykově náměstí. 

 Jsou dokončeny venkovní práce novostavby hasičské zbrojnice. Stavební firma VIDOX 

bude pokračovat uvnitř objektu a začne výstavba zpevněných ploch, oplocení a dalších 

stavebních úprav v okolí budovy, které bude provádět firma SWIETELSKY stavební s.r.o. 

Slavnostní otevření hasičárny a jejího předání do užívání je plánováno na čtvrtek 

1. prosince odpoledne. 

 Objevili se další dva zájemci o náš zchátralý zámek. S jedním z nich jednáme už přes rok, 

druhý se přihlásil během prázdnin. V té souvislosti jsem zaslal písemnou výzvu 

stávajícímu majiteli Ing. Smitkovi, abychom začali problém zámku vážně řešit. Vzhledem 

k odhadované investici do rekonstrukce řádově stovek milionů korun však není přílišný 

optimismus namístě. 

 Začaly přípravy organizace plesu města, který se uskuteční v sobotu 26. listopadu v sále 

Hotelu Jelen. K tanci i poslechu bude hrát, stejně jako minule, taneční skupina Globus II, 

připraven bude i kulturní program a bohatá tombola. Všechny tímto srdečně zvu. 

 

Karel Dvořák, starosta města 


